
VI PRAKTIČNI SEMINAR O FAKTORINGU  

“FAKTORING – PRAVO I POSLOVNA PRAKSA” 

Na Ekonomskom fakultetu u Nišu u okviru master kursa za Bankarsko pravo koji vodi prof. dr Tamara 

Milenković-Kerković održan je 9.3.2017.god. VI 

Praktični seminar o faktoringu „Faktoring-pravo i 

poslovna praksa u Srbiji“. Kao i prethodnih  godina  na 

seminaru su učestvovali  alumni Ekonomskog fakulteta 

u Nišu ma ecc Željko Atanasković, direktor „Prvi faktor 

Srbija“ iz Beograda,  kao i finansijski ekspert g.Igor 

Vukotić , direktor „ AB Solution„ iz Beograda, dok je 

gdjica Ivana Jevtić , direktorka niške filijale 

„Vojvodjanske banke a.d.“ prvi put ove godine održala 

predavanja u okviru Praktičnog seminara. Na seminaru 

je učešće uzelo dvadeset pet studenata , većina 

studenata master studija kao i jedan broj studenata sa 

osnovnih studija a slušaocima se prikljućila i gdja 

Aleksandra Pavlović iz niškog preduzeća „Tren d.o.o“. 

Od g-dina. Željka Atanaskovića studenti su čuli o usluzi 

faktoringa, stanju na tržištima u Srbiji i regionu, kao  i o 

problemima sa kojima se sreće ovaj posao 

obezbedjenja naplate potraživanja i finansiranja 

privrednih subjekata. G-djica Jevtić je studentima 

prenela iskustva i probleme srpskog bankarskog 

sektora, o smanjenju local competence i centralizaciji u 

donošenja odluka u bankarskom sektoru u Srbiji, kao i 

upravljanju filijalom banke, rizicima u poslovanju i 

kreditnim poslovima. G-din Vukotić ukazao je na 

alternativne načine finansiranja, poput 

kompenzacionih poslova ,koji za razliku od faktoringa, 

omogućavaju realizaciju i dospelih potraživanja putem 

tzv. kompenzacionih lanaca.  Veliki broj pitanja 

studenata omogućio je predavačima da im iznesu 

dublju sliku stanja na srpskom finansijskom tržištu iz 

perspektive banaka, faktoring kuća i drugih učesnika, 

kao i da ukažu na mogućnosti zapošljavanja u 

finansijskom sektoru i potrebu stalnog unapredjenja 

znanja.  

U ime Ekonomskog fakulteta i studenata master kursa Bankarsko pravo zahvaljujemo se  g-dji ci Jevtić, g-dinu 

Atanaskoviću i g-dinu Vukotiću na ovom izuzetnom predavanju. 

Niš, 10.3.2017.god        prof. dr Tamara Milenković-Kerković 


